

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修练人绝不会杀生或自杀、自焚的。法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



◀2022年7月10日，纽约千名法轮功学员齐聚在纽约最老中国城——曼哈顿华埠，举行“七·二零”反迫害大游行。

妻子遭冤狱、残疾丈夫求救 当地政府承诺尽力放人

【明慧网】辽宁省葫芦岛市绥中县法轮功学员张小娜女士，二零二二年五月三十日被非法判刑四年，勒索罚金一万元，二零二二年七月十日被绑架、非法关押。张小娜的丈夫左小腿截肢，右手没有抓挠功能，双眼目前看不见东西，需要妻子的照顾，呼吁相关单位释放张小娜，让她回来照顾这个家。

二零二二年十月十七日，张小娜的丈夫陈杰接到自称是纪委的人（是哪个地方的纪委他没听清，因他双目失明，只能接电话）打来的电话问：你是陈杰吗？你控告王宝民了吗？陈杰答，是。你家反映的情况，我们已经让当地乡政府尽快落实。

十一月三日，绥中县乡政府及村干部一行七、八个人来到张小娜家，承诺：我们尽力给你办，让张小娜早日回家来照顾你。他们还承诺给二千元钱，二吨煤。有人问：谁帮你家控告的？陈杰答：是邻居。在十一月十四日，前所大队把二千元钱和煤送到张小娜家，并照了相。

张小娜家住葫芦岛市绥中县前所镇前所村，一九九六年三月开始

修炼法轮功，修心向善。她的丈夫陈杰，二零二零年打工期间不慎被高压电线电击，左小腿截肢，右手没有抓挠功能，双眼目前看不见东西，生活不能自理，大小便都得需要人帮忙，他生活上全靠妻子照顾。而这些年为了治伤，他家早已是债台高筑。家里还有两个孩子，一个高中生，一个大学生。

二零二一年十二月三日，绥中县国保大队王宝民、刘唤宇带领便衣警察非法闯入张小娜家，非法抄家、绑架她。之后，张小娜被所谓“监视居住”回家，二零二二年四月二十五日遭葫芦岛市连山区检察院检察官张孝金非法起诉，五月三十日被连山区法院审判长张亮非法判刑四年，勒索罚金一万元；七月十日被无辜带走，非法关押在葫芦岛市看守所。

面对妻子被非法关押，万般无奈的陈杰于二零二二年九月四日在网上分别向政法警察违纪违法平台12337、公安部12389、中纪委12388、政府热线12345等部门控告王宝民、张孝金、张亮涉嫌非法剥夺公民宗教信仰自由、徇私枉法，滥用职权、非法拘（见下页）

(接上页)禁、诬告陷害等罪,要求有关机构追诉他们的刑事责任;并呼吁相关单位释放张小娜,让她回来照顾这个家。

此事在明慧网上报道,正义人士了解到她家的遭遇后,伸出了援手,给她家募捐了一万元钱。并协助家属在(百度)网上实名将葫芦岛市连山区检察院检察官张孝金、法院法官张亮、绥中县国保大队大队长王宝民控告到政法警察违法违纪平台、最高检察院、中纪委、公安部、组织部、并向市长信箱、县长信箱反映了情况;同时又将此事件发到追查迫害法轮功的国际组织;九月二十四日至十一月期间分别向中纪委,省委书记张国清及市长何志勇、市司法局局长范晓杰、葫芦岛市政法委书记吉圣亚、葫芦岛连山区检察院检察长孙玲、法院院长杨书泽、绥中县县长项继飞、绥中公安局局长林辉等共计50人邮寄了控告书、求救信及追

查通告。为了防止截访信件,分别在不同城市、不同日期、不同邮筒邮寄了这50封信(葫芦岛马仗房的一个邮局曾经截访过此类信件,邮局局长张宏被家属实名控告到有关部门)。关于张小娜遭受迫害情况,请见明慧网文章

《辽宁绥中县张小娜被非法判刑四年》、《辽宁绥中县张小娜被非法判刑不能自理的丈夫求救》等。希望绥中县前所乡政府的各级领导尽快兑现你们的承诺,让张小娜尽快回家。

在此正告王宝民、刘唤宇等人,你们连张小娜这样一个苦难的家庭也不放过、还迫害,已惹得是天怨人怒,国内外的很多正义善良人士都在看着你们,赶紧停止迫害,找回自己的良心与人性吧。善恶必报。中国百姓希望中国的法制能够更加健全,公安警察、检察官、法官等执法人员都能维护善良、公平、正义,尽快从中共江泽民集团的操纵中解脱出来,抵制邪恶的指使,找回公检法司人员应有的尊严,给子孙后代开创一个公平、正义的生活环境。试想:做好人遭迫害、讲真话遭迫害的社会,不可怕?你愿意你的孩子生活在那样的社会吗?◇



见证 研究证明:

九字真言快速改善新冠病情

科学实证关于诚念法轮功九字真目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“九字吉言”。◇

自焚伪案21年

【明慧网】2001年1月23日,中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放,震惊全国,自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功,许多人除了莫名的憎恨之外,就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析,便会暴露出很多疑点,说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如,报导中声称自焚是突发事件,但央视拍摄的镜头却是水平

你知道吗?

移动的,镜头紧跟事件发展移动,远景、近景和特写俱全;被大面积烧伤的小女孩刘思影,气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌;慢镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上,就“天安门自焚事件”,强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为,声明中说:从录影分析表明,整个事件是“政府一手导演的”。

中国代表团面对确凿的证据没有辩词。◇



▲ CCTV镜头慢放显示,证实,刘春玲不是被烧死,而是被警察用重物击打头部倒下的。

1、一手臂抡起,猛击刘春玲的头部;2、重物猛击刘的头部之后弹起;3、刘用手触摸被击打部位,随之倒地;4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位,呈现着一秒钟前用力打击的姿势。